



时隔6年,球迷终于又可以在家门口看自己的球队踢中超

小时中超观赛团,请你一起去湖州看球

连续两次延期后,浙江队重返中超后的首个主场终于要来了。

8月28日周日,浙江队将在湖州奥体中心迎战河北队,这场比赛也确定向球迷开放。自2016赛季降到中甲后,时隔6年,浙江球迷有机会再次在家门口看到主队的中超赛事,可以尽情呐喊助威。

受疫情防控政策限制,本场比赛限开放观众3000名入场,今天下午2点正式开售。担心抢不到票的球迷,先不要着急,只要扫本文下方二维码参加钱江晚报·小时中超观赛团,就有机会获得一张免费球票(价值100元)。还在等什么,赶紧来报名参加吧。



昔日浙江队主场热闹场面要回来了 资料照片

本报记者 杨渐

写下对浙江队首个主场的期待 小时观赛团请你去湖州看球

疫情导致中国足球联赛取消主客场制而实行赛会制,球队上一次在主场黄龙作战距今也已有3年之久,球迷们一直在期待着球队能够“回家”。“这是时隔快六年,在浙江举行的第一场中超现场比赛,我早就约上兄弟们,准备组团去湖州助威了。”

和不少球迷一样,33岁的小吴在得知中超恢复主客场制后,就一直计划着去现场看球。“前两次比赛延期了,这次终于开放了,就等着抢票。”同样做好准备的,还有球迷老朱,“我们球迷会的几个会员,已经手绘好了新款的应援横幅,就等着主场亮相!”

不过,由于球票数量有限,小吴和老朱都有些担心会抢不到票。“我闹钟都设置好了,一到点就开抢。”

手速拼不过没关系,钱江晚报·小时新闻观赛团提前为大家准备好了20张球票,只要在本文后的报名链接评论区中写下你对浙江队首个中超主场比赛的期待,就有机会获得一张免费球票。比赛当天,入选观赛团的球迷,可以乘坐我们提供的免费大巴,统一前往湖州看球。

此外,入选观赛团的球迷都可以获得一张浙江队联名公交卡,获得最佳评论的球迷还有机会获得一件俱乐部官方助威服。除了这些实打实的福利外,接下来“钱江晚报·小时观赛团”还将组织粉丝见面会、俱乐部开放日、体验营等线下活动。

湖州市外人员看球须测核酸 观众须提前3小时到场

早在中国足协做出中超第二阶段恢复主客场决定时,浙江职业足球俱乐部和湖州方面就积极响应。“我们非常支持足协的决定,湖州也是最终确定承接主场的城市之一。相关方面对主场的批复很快,所以俱乐部和湖州早就开始准备。俱乐部工作团队近期一直都在湖州,准备开赛和开放事宜。”

俱乐部总经理焦凤波在接受采访时表达了对主场作战的期待:“主场作战的感觉肯定不一样,球迷们也希望能在球场为主队加油助威。当然,我们会严格遵守防疫政策,配合做好防疫工作,争取把主场的比赛办得安全、健康、有氛围。”

正如焦凤波所说,湖州开门迎客的同时,必要的防疫要求仍不可少。首先,本场比赛将实行实名制入场,入场前须接受严格的体温测量,出示健康码和行程码,双码绿码,并出示48小时内核酸检测阴性证明方可入场;比赛期间所有人员须全程佩戴一次性医用口罩,并保持安全距离(建议自备足量的口罩,每2小时更换一次)。

此外,湖州市外抵湖人员(指除7天内未出湖州市的人员外),进场前皆需要在湖州奥体外场进行免费核酸检测,请尽量提前3小时到场,避免入场高峰期排队拥挤。而比赛前7天内未出湖州市者,可直接凭双绿码+48小时核酸证明入场。

需要注意的是,有发热、干咳、无力、鼻塞、咽痛、流涕、肌痛、腹泻、结膜炎、嗅(味)觉减退等十大相关症状;近7天内有国内高中低风险地区旅居史;近10天内有境外旅居史;健康码红、黄码者且无法排除异常情况者;以及尚在随访及医学观察期内的已治愈出院确诊病例和已解除集中隔离医学观察的无症状感染者无法购票进场。



扫一扫
报名参加小时
中超观赛团



此前浙江队已在湖州主场进行过热身赛
照片由球队提供

身高比肩姚明的15岁女孩张子宇 全队总分90 一人独揽68

本报讯 8月21日晚,年仅15岁、身高已经比肩姚明的张子宇所在的济南女篮和淄博队在山东省运会U15决赛中相遇。虽然济南女篮以90-91惜败,但张子宇拿下全队90分中的68分,展现出了统治级的实力,再次成为了球迷们热议的焦点人物。

其实在8月17日进行的山东省女篮锦标赛乙组决赛中,济南队同样是面对淄博队,结果以75比101惨败。当时张子宇也是独得45分,但还是遭遇了个人篮球生涯大型赛事首败。

张子宇目前的身高有2米23、2米26、2米27等多个版本,但不管哪一种是正确的,这在女篮界都是无敌的存在。

最近,她在女篮青少年比赛中屡屡轰下高分成为媒体关注的焦点,在此前的全国U15青少年篮球联赛女子组决赛中,张子宇38中31狂轰62+13的两双数据,率领山东高速女篮79-77逆转险胜常州体校夺冠,还以场均34.9分获得MVP。

此次带队参加省运会的济南女篮乙队主教练朱妍这样评价张子宇:“她从小就要比别的孩子高一截,但毕竟今年只有15岁,看她比赛的时候,各方面对她的评价,褒奖、担忧都有,希望大家都能保护她。我们是希望她飞得越高越好,将来为国家出一份力量。”

作为篮球家庭出生的天之骄子,张子宇的父亲是2.13米的职业球员张磊,母亲则是1.98米的前中国女篮国手于瑛,这样的遗传基因和8岁就开始进行正规的篮球训练,让张子宇从出道开始就备受瞩目,也让大家十分期待张子宇未来能够成长为中国女篮的支柱。

本报记者 曹林波